



OBEČNÍ LISTY



obecní zpravodaj

Přešovice * Slatina * Kbelnice * Brusy

www.prestovice.cz

POPLATKY

Znovu si Vás dovoluujeme upozornit, že je potřeba zaplatit poplatky. Ty jsou splatné již 30. 4. 2023. Proto prosíme ty, jenž poplatky dosud neuhradili, aby tak učinili bezodkladně.

Výše poplatků jsou následující:

- odvoz odpadu 600,-/os.
- první pes 150,-
- každý další pes 200,-
- stočné v Přešovicích 500,-/os.
- stočné v ostatních vsích 70,-/os.

ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY

ÚŘADU

Od příštího týdne bude obecní úřad ve středu otevřen od 7:00 do 14:00. Úřední hodiny nadále zůstávají v pondělí 13:00 - 17:00 a ve čtvrtek 18:00 - 20:00.

PROVOZNÍ DOBA SKLÁDKY

Příštím týdnem počínaje rozšiřujeme provozní dobu skládky v Přešovicích. I nadále bude otevřena v sobotu od 11:00 do 12:00, nově také každé úterý od 14:00 do 16:00.

KULTURNÍ AKCE

RETROPÁRTY

Sbor dobrovolných hasičů Přešovice pořádá retro diskotéku s DJ Milošem Zemenem. Akce se uskuteční v sobotu 15. 4. 2023 od 21:00 v kulturním domě v Přešovicích. Poslední akce tohoto typu měla velký úspěch, proto si ji tentokrát nenechte ujít ani Vy.

TURNAJ V DESKOVÉ HŘE PRO DOSPĚLÉ

Na pátek 21. 4. 2023 pro Vás chystáme turnaj v deskové hře Inkognito, kterou můžete znát z televizních obrazovek. Hra spočívá ve sbírání bodů za uhodnutí povolání, ale také za napovídání ostatním. Turnaj vypukne v 19:00 v Přeštické hospodě. Před samotným zahájením turnaje budou účastníci seznámeni s pravidly hry a budou si moci hru vyzkoušet nanečisto. Na vítěze čekají věcné ceny v podobě dalších deskových her.

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ

V sobotu 22. 4. 2023 v 19:00 se můžete těšit na divadelní představení (NE)PRODEJNÉ MANŽELKY, které se uskuteční v sále kulturního domu v Přešovicích, a to v podání divadelního spolku Scéna (stále) mladých při DS Čelakovský Strakonice. Předpokládaná délka vystoupení je 2 hodiny. Vstupné je dobrovolné. Místní hospoda bude otevřena, můžete ji tedy využít k Vašemu občerstvení.

Popis hry:

Dvojice provinčních obchodníků, Norman a Stanley, se chystá prodat svoji autodopravu švédským zájemcům, kteří si pro oživení obchodního jednání přejí dvě dívky z eskort servisu. A tak se i stane.

Nečekaně se ale v apartmá objeví manželky obchodníků, Hilda a Rose, úzkoprse dámičky z maloměsta, které jsou zvyklé snadno utrácet za drahou konfekci z těžce vydělaných peněz svých manželů. Než manželky stačí

odejít, dorazí i švédští obchodníci Kurt a Sven a spořádané dámy považují za luxusní prostitutky. Manželky se ujmou nových rolí (přece nebudeme utrácet za eskort!), což se ukáže být velmi prospěšné, protože zjistí, že Švédové chtějí své kolegy opít a před podpisem smlouvy získat podstatnou slevu. Než ale dojde k vlastnímu podpisu, objeví se i dvojice skutečných prostitutek, Sabrina a Valerie. Řádicí Švédové zprvu dávají přednost kultivovaným Angličankám a ty v rámci boje za šťastnou budoucnost skončí v ložnicích hostů. Mezitím se manželové dostanou do péče placených krasavic a jejich jistota v manželskou věrnost začíná blednout. Nakonec alkoholem a sexem zmožený Švédové svolí k prodeji za plnou cenu.

Vkusná a zároveň velmi vtipná komedie, která se odehrává v luxusním pokoji Grand Hotelu v Londýně.

STAVĚNÍ MÁJKY A PÁLENÍ ČARODĚJNICE

Blíží se nám 1. máj, lásky čas,

a s ním spojená krásná tradice v podobě stavění májky a pálení čarodějnic. Loňskou čarodějnici Jarmilku nám bohužel odnesl vítr, proto bude potřeba opatřit novou. Sejdeme se proto v předvečer stavění májky v sobotu 29. 4. 2023 v 17:00 v Přeššovické hospodě, abychom letošní čarodějnici náležitě vybavili. Vše potřebné pro Vás připravíme, ale pokud máte doma nějaký vhodný doplněk či nápad jak letošní krásku ještě více zkrášlit, budeme rádi když se s námi, respektive s novou Jarmilkou, podělíte. Nebo se přijďte jen tak pobavit, dát si pivo či víno a poklábosit se svými spoluobčany.

Stavění májky pak proběhne v každé z našich vesnic již pod



vedením místní chasy tradičně 30. 4. 2023. Obec pro Vás zajistí kreповý papír pro výzdobu májky a občerstvení - buřty, případně nakládané maso a uzené šunky z uplynulé zabijačky. V Přešovcích budou navíc připraveny speciální stoly pro hraní klasické americké párty hry - beer pong. Pro ty z Vás, kteří tuto bohubilou zálibu neznají, jedná se jakési spojení hry ping-pong s popíjením piva... bůh žehnej Americe. Pro děti bude samozřejmě možnost si zahrát s limonádou.

Přejeme Vám, ať si tyto svátky jara užijete a svou obecní chloubu uhlídáte až do bílého prvo-májového rána.

OBECNÍ ZABIJAČKA

Děkujeme za hojnou účast na obecní zabijačce. Poděkování však patří především Vám, kteří jste se do celého procesu aktivně zapojili. Pro velký úspěch, bychom ji rádi zopakovali v podzimních měsících.

V květnu se můžete těšit na:

- malá muzika Nauše Pepíka